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HOC VIEN CONG NGHE BUU CHINH VIEN THONG
KHOA: K THUAT PIEN TU'I PE THI KET THUC HQC PHAN
ORI (Hinh thitc thi viét)

Ky thi: Két thic hoc phin Hoc ky: 2 Nim hoc: 2014 - 2015

Hoc phin: Pién ti twong tu S6 TC:3
Khéa hoc: 2013 Nganh dao tao: Dién tir, vién théng
Hinh thirc dao tao: Chinh quy Trinh d¢ dao tao: Pai hoc

Thi gian thi: 90 pht
Péso: 1

Céu 1 (2 diém): Tim diéu kién clia mach dao dong diéu hoa dung phuong phap hdi tiép duong? Pic
diém va yéu cAu cua mach ty tao dao dong diéu hoa?

Cau 2 (2 diém): V& va giai thich hoat dong so d6 khdi ctia mach én 4p néi tiép ding phin tir hiéu chinh?
Céu 3 (3diém): Cho mach dién hinh 1. Bit +Ugma = +12V. k va o thod mén didukiénk >2,0< o < 1;

Ry = aRg, Ry = (1-0)Rg, R = (1 - %)R‘;, Rs = (k - 1)Ry. Coi IC Iy tuong. R4

a. Tim biéu thirc tinh Uy theo Uy va céc tham sb cta mach? l

— R3 R5

b.Cho Uy = 0,2V; k = 45, x4c dinh khoang bién d6i ctia Ug khi 0 < o < 1?

Ciu 4 (3 diém): Cho mach dién dao dong 3 mét RC hinh 2.

Cho R = 1kQ; Ry = 58k; C = 0,1iF. Coi IC Ia Ij tuomg.
Mach hoat d6ng & ché d6 xéc lap. R1 - 5

a. Phan tir ndo tham gia vao khau khuéch dai, khau hdi tiép —| i—<
duong? Néu tac dung cia R3?

b. Tinh céc linh kién con lai trong mach? R3 l Ur | [Rr [[R [

c. Tinh tin sb dao ddng cuia mach?
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